

НОВОСТЬ
22.03.2018

НА АЗС «ЛУКОЙЛ» В СЕВЕРО-ЗАПАДНОМ РЕГИОНЕ ОПЛАЧИВАТЬ БЕНЗИН МОЖНО НЕ ВЫХОДЯ ИЗ МАШИНЫ

Отличная новость для клиентов «ЛУКОЙЛ» в Северо-Западном регионе!

АЗС «ЛУКОЙЛ» в Санкт-Петербурге, Ленинградской, Мурманской, Архангельской, Новгородской, Псковской, Калининградской областях, в Республиках Коми и Карелия, в Ненецком и Ямало-Ненецком автономных округах присоединились к мобильному приложению Яндекс.Заправки, которое должно заинтересовать ценящих комфорт автомобилистов.

Сервис позволяет расплачиваться за бензин, не выходя из машины и не подходя к кассе. Водители смогут платить за бензин онлайн, пока работник заправки заливает топливо в бак.

Приложение доступно для установки в Google Play и App Store.

Подробнее о сервисе: <https://yandex.ru/blog/money/yazapravki>